AZKHZH 2THN ANAAYZH AYNAMEQON 2E 2Y2THMA OPOOI QONION
A=ONQN

2€ owpa pacac m=2,5Kg mou prnopei va kivnoei uévo optllovtia otov a&ova
X"X Kall TTAVWw o€ €Timed0o, TN XPOVIKN oTiyun t=0 aokovvTtal ot duvapel; F1=

10 N, F2= 8 N, F3=4 N ,onwc¢ ¢aivovtal oTo oxrjua 1:

Ay

F1=10N

F2=8N

2xnua 1
To owpa Petd amod Xpodvo t amoktd TaxLTNTAa u=4m/s apou €xel dlavioel
dldotnua S=2m
A. 1.Na uToAOYIoETE TN XPOVIKN OTlyuN t.
2 .Na oxedlaoete 0TO oWPA OAEC TIC SLVAELC.
3.Na vroAoyioeTe TN cuvIoTAPEVN TwV SLVAPEWY OTOV A&ova X X.
4. Aokeital oTov opllovtia agova AAAn dovaun; Av val va Tnv LTTOAOYIOETE.
5.Na vnohoyiocete TNV KAGBeTN avtidpaon N and to oplOVTIO EMITESO.

B.Tn xpovikr oTiyun t apaipolue TIG OAEC TIC SLVAUEIC TTOL ACKOLVTAL OTO
owpa kal mpooBetovpe pla vea F=10N pe karevBuvon ONMwe OTo
TTAPAKATW oxXNua 2.



g0
2XNHa 2
1. Tt Kivnon Ba kKavel To cwpa Petd TNV adaipeon Twv SLVAUEWV;
2 .Na vrmoAoyioeTe TO OAKO SlAoTNUA TToL Ba dlavLoel TO CWUA PEXPL va

AAGEEL KaTEDBLVON KABWG KAl TOV AvTIoTOoKO XPOVo t.
3.Na oxedidoete Ta daypdupata u-t, x-t , F-t and 1n xpovikn ottyun 0
E€WC TN XPOVIKN OTyun t.

Aivovrar: nuds°=ouv45° =0,7 , nu30°=0,5 ouv30° =0,86 ,
g=10m/s?



